House and Home Reading

Bonjour! Je m’appelle Elodie. J’habite près de Newcastle dans le nord est d’Angleterre. J’habite dans un petit village dans une maison. J’aime habiter ici parce que c’est très tranquille.
J’habite près du supermarché, près de la piscine et aussi près de l’église.

Ma maison est grande et moderne. Au rez-de-chausée il y a une entrée, un salon, une cuisine, une salle à manger, un escalier, un jardin avec beaucoup d’arbres fruitiers et un garage. Au premier étage il y a trois chambres, deux salles de bains, un bureau et une toilette. A la mansarde il y a une salle de jeux. Il n’y a pas de balcon, de cave ou de douche.

J’aime beaucoup ma chambre parce que c’est grande, belle et spacieuse. Il y a un lit blanc, une armoire, deux petites tables, une chaîne stéréo noir, une lampe rouge, un ordinateur où je fais mon devoirs et trois étagères vertes.  J’ai beaucoup de posters sur les murs. J’ai une plante dans la fenêtre. Je n’ai pas de chaise ou de commode. Mes livres sont sur la table, mon sac est sous la table et j’ai un poster sur la porte. La lampe est sur la table et la porte et près du lit.
1. Where do I live ?

2. Why do I like it ?

3. What do I live near? (3)

4. What is my house like?

5. What is on the ground floor? (7)

6. What is on the 1st floor? (4)

7. What is in the attic? (1)

8. What do I not have? (3)

9. What is my bedroom like?

10.What is in it? (8)

11.What do I not have in my room? (2)

12. Describe where things are (5)
